

Высокий уровень профессионализма сотрудников страховой компании Югория и их активное содействие развитию страховой отрасли были отмечены Министерством Финансов РФ. Соответствующий приказ был подписан главой Минфина России Антоном Силуановым. На торжественной церемонии сотрудникам была вручена Благодарность Министра за оказание содействия Министерству Финансов Российской Федерации в развитии страхового рынка и реализации его функций по выработке государственной политики в сфере страхования.

Учитывая масштаб региональной сети Югории, церемония награждения проводилась в распределённом формате при участии заместителя Министерства Финансов РФ Ивана Чебескова, главы Всероссийского союза страховщиков Евгения Уфимцева и заместителя директора департамента финансов ХМАО-Югры Ольги Цема. Также к встрече были подключены все регионы присутствия Югории. В числе награждённых:

Языков Андрей Дмитриевич, первый заместитель генерального директора;

Редько Андрей Владимирович, заместитель генерального директора по урегулированию убытков и юридическому сопровождению;

Бойченко Илья Андреевич, заместитель генерального директора по развитию региональной сети;

Котлова Светлана Ивановна, заместитель генерального директора – региональный директор;

Кузнецова Светлана Владимировна, директор департамента страхового учёта.

«Югория является крупнейшей региональной страховой компанией. Нам важно для развития страховой отрасли и экономики страны в целом, чтобы было больше региональных компаний, больше конкуренции, потому что много бизнеса, который работает не только в Москве. И важно, чтобы компании развивались в том числе в различных регионах страны», — сказал Иван Чебесков. — От лица Министерства Финансов хочу поблагодарить вас за проделанную работу, пожелать успехов. Я уверен, что перед нами стоят огромные возможности для развития отрасли. И надеюсь, что все эти инициативы, которые перед нами стоят, приведут к определённым результатам».

«Югория является одним из лидеров страховой отрасли и оказывает серьёзное влияние на развитие рынка страхования, не только в своих родных Сибирских регионах, но и по всей стране. В индустрии финансов люди являются главным активом, и собранная в Югории команда показывает отличный результат, постоянно совершенствуя сервисы для наших граждан, не забывая про обеспечение высокого уровня своей финансовой надёжности», — отметил Евгений Уфимцев.

«Югория уже много лет обеспечивает высокий уровень защиты для предприятий и граждан нашего региона. Ханты-Мансийцы всегда отмечали высокий профессионализм команды, и мы рады за коллектив, получивший Благодарность Министра Финансов. Уверены, что такой благодарности заслуживает каждый сотрудник Югории. Желаем коллективу Югории дальнейших успехов во благо нашему региону», — прокомментировала Ольга Цема.

«В этом году Югория отметила 26-ой год своей деятельности, собрав коллектив настоящих профессионалов. Мы гордимся каждым своим сотрудником и Благодарность Министра Финансов России есть признание нашего большого вклада в развитие страхования в стране, — отметил генеральный директор Югории Олег Овсяницкий. — Благодаря наличию таких профессиональных кадров мы завоевали доверие миллионов клиентов и партнёров. Мы продолжим совершенствовать свою деятельность, стремясь быть надёжным и ответственным партнёром как для наших клиентов, так и для всей отрасли».